
 

Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia cinco de outubro 

de dois mil e vinte e um, às vinte horas, online através do Google Meet. 1. Abertura pelos 

presidentes da ABM e SIMESC. Realizada pelo Dr. Gustavo e pelo Dr. Mauro, às 20 horas. 

2.Confirmação da próxima reunião - 09/11/2021. Confirmada a próxima reunião para o dia 09 de 

novembro de 2021, em decorrência do feriado do dia 02/11. 3. Relatório contábil do exercício do mês 

anterior. A sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de setembro, incluindo também o 

referente à conta de estudos científicos, sendo aprovado. 4. Leitura e correção da ata anterior. O Dr. 

Gustavo fez a leitura da ata do mês de agosto, que foi aprovada. Após a leitura, o Dr. Gustavo deu breve 

retorno a respeito de alguns pontos que foram discutidos na última reunião. 5. Leitura das 

correspondências e novos colegas. Nenhuma correspondência. Nenhum novo colega. 6. Alteração da 

mensalidade da ABM para o ano de 2022. O Dr. Gustavo explica aos colegas presentes o progressivo 

aumento no valor das contas fixas da ABM, bem como aumento dos valores de diversos serviços 

esporádicos necessários para o funcionamento dos trabalhos da Associação. No momento as despesas 

mensais possuem valor semelhante ou mesmo maior do que a arrecadação da ABM, e a última 

atualização no valor da mensalidade (de R$40 para R$50) ocorreu em meados de 2016. Desta forma, o 

Dr. Gustavo sugere aos colegas o aumento da mensalidade da ABM para R$60 a partir de janeiro de 

2022, sugestão que foi aprovada pelos colegas presentes. 7. Confraternização do Dia do Médico e 

demais atividades relacionadas. O Dr. Gustavo novamente confirma a realização de um almoço 

comemorativo do Dia do Médico, a acontecer no dia 17 de outubro. O evento será realizado pela ABM, 

SIMESC e UNIMED Brusque, mantendo a divisão do custo previamente acertada: 50% pela UNIMED, 

25% para a ABM e 25% para o SIMESC. O orçamento preliminar é de aproximadamente R$20.000,00 

a R $25.000,00, incluindo o espaço (Casa da Montanha), buffet do associado e um acompanhante, 

bebidas não alcoólicas, garçons, decoração, som e música ao vivo. O Dr. Gustavo informa que o 

Hospital Azambuja contribuirá com R$3.000,00 (mediados em negociação com o Dr. Charles) e outras 

duas cotas para empresas foram vendidas, totalizando mais R$15.000,00. O Dr. Mauro também 

intermediou a participação de um laboratório, com o valor de R$950,00. O Dr. Gustavo lembra que 

cada associado terá direito ao seu ingresso e de mais um acompanhante, sendo que convidados extras 

terão custo de R$100,00 (adultos) e R$50,00 (crianças de 5 a 10 anos). 8. Live sobre prevenção do 

Câncer de Mama e Outubro Rosa. O Dr. Gustavo comenta que será realizada uma live a respeito da 

prevenção do câncer de mama, no dia 13 de outubro, às 19:30 através do Zoom, com parceria e apoio 

do SIMESC de Florianópolis, a qual será veiculada ao vivo pela TV Brusque e pelo jornal O Município. 

A discussão será realizada pelo Dr. Gustavo, Dr. Mauro e Dr. Cortelazzo (associado da ABM e 

mastologista), e o público alvo é a população geral, pois não será uma palestra técnica. Além desse 

evento, está pronto o texto de uma matéria de jornal a respeito do câncer de mama e cuidados gerais da 

saúde feminina, com a associada Dra. Marina Zendron. 9. Pautas para assessoria de imprensa e mídia 

espontânea para novembro, dezembro e janeiro. O Dr. Gustavo primeiramente expõe o relatório do 

mês de setembro enviado pela Mídia Press, com matérias principalmente referentes à Medicina do 

Esporte e Oncologia, que foram veiculadas em cinco matérias de portal de notícias, seis em jornais 

(sendo três capas), várias rádios e duas matérias de televisão, com valor total aproximado superior a 

R$45.000,00. Em seguida sugere matérias para os meses de novembro (prevenção do câncer de próstata 

/ Novembro Azul e projeções para controle da pandemia), dezembro (exposição ao sol e câncer de pele; 

cuidados de saúde com as festividades de fim de ano; luta contra a AIDS) e janeiro (retorno às aulas 

presenciais da população pediátrica; saúde mental no retorno às atividades em possível fase final da 

pandemia). 10. Spot de rádio ABM / SIMESC. O Dr. Gustavo sugere os seguintes assuntos para áudio 

do spot: prevenção ao câncer de próstata e Novembro Azul (primeira quinzena) e prevenção do diabetes 

(segunda quinzena). 11. Palavra livre / assuntos gerais. O Dr. Gustavo atualiza os colegas a respeito 



do vídeo de divulgação dos associados. A Deucher filmes prometeu realizar o fim das edições no dia 

18 de outubro. O Dr. Gustavo então sugere fazer um vídeo rápido Boas Festas da ABM e SIMESC, 

com edição pela Deucher Filmes, plano que não foi realizado no ano anterior devido ao pouco tempo 

hábil. O Dr. Gustavo também relembra os associados que em meados do mês de novembro acontecerá 

a eleição dos conselheiros do COMUSA, que historicamente possui grande envolvimento da ABM e 

SIMESC. O Dr. Mauro pede a palavra e inicialmente informa aos colegas que a sede da ABM e SIMESC 

foi recentemente inundada por um vazamento proveniente do consultório do dentista do SESC, situado 

diretamente acima da sala. O seguro do condomínio foi acionado e a secretária Fábia fez um manifesto 

relatando todos os danos a equipamentos e móveis que as instituições tiveram. O Dr. Charles lembra 

que os seguros contra danos físicos em residências e salas comerciais são baratos, sugerindo que a ABM 

e SIMESC contratem um à parte do condomínio. Em seguida, o Dr. Mauro parabeniza, em nome do 

SIMESC e da ABM, a UNIMED Brusque pelos seus 25 anos de história, ressaltando o papel importante 

que possui o atendimento em saúde da população de Brusque e região, e o excelente trabalho realizado 

ao longo de toda a sua jornada. O Dr. Charles agradece em nome da diretoria atual, afirmando que esse 

reconhecimento é fruto do trabalho conjunto de muitos colegas médicos em toda a história da 

cooperativa. Sem mais nada a tratar, os participantes se despedem e a reunião é encerrada às 21:00. 
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